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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor: a választás utáni időszak legnagyobb tétje, hogy lesz-e olyan 

magyar kormány, amely a háború felé haladó európai politikában a békét 

képviseli 
2026. március 12. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, mandiner, Hír TV, Magyar Hírlap, 

Infostart 

Komolyan kell venni a változtatás felkínált lehetőségét: a rendszerváltást képviselő, jelentős 

erők is indulnak a választáson, egy rendszerváltás pedig a nemzetpolitika megváltoztatását is 

jelentené - hangsúlyozta a miniszterelnök a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumán 

csütörtökön az Országházban. Orbán Viktor a külhoni magyarság képviselői előtt mondott 

beszédét azzal kezdte: érthető, hogy mindenkit a választás érdekel, hiszen egy hónapra vannak 

a szavazástól, de nem lenne helyes, hogyha ezt a fórumot választási fórummá minősítenék át. 

Értékelése szerint azonban a mostani választáson nem arról van szó, hogy "jó és még jobb 

között" választhatnak, hanem arról, hogy választhatnak "ilyen irányt is, meg olyan irányt is". 

"Komolyan kell venni a változtatás felkínált lehetőségét. Rendszerváltást képviselő jelentős 

erők is indulnak a választáson" - hangsúlyozta, hozzátéve, hogy rendszerváltás "komoly szó", 

mindennek az alapvető megváltoztatását jelenti, a nemzetpolitika alapjainak megváltoztatását 

is. "Ezzel jó, hogyha mindenki tisztában van, amikor a saját otthoni közösségében a magyar 

választások következményeit mérlegeli" - figyelmeztetett. 

 

Orbán Viktor: konfliktust nem keresünk, tárgyalni akarunk és meg akarjuk nézni 

a vezetéket, Zelenszkij zsarolását visszautasítjuk 
2026. március 12. – MTI, kormany.hu, hirado.hu 

Egy világméretű energiaválság küszöbén Zelenszkij elnök nem zsarolhatja tovább 

Magyarországot az olajblokáddal - közölte a miniszterelnök csütörtökön a Facebook-oldalán. 

Az Orbán Viktor közösségi oldalán közzétett videóban a miniszterelnök Czepek Gáborral, az 

Energiaügyi Minisztérium parlamenti államtitkárával beszélt, aki a magyar delegáció tagjaként 

megérkezett Kijevbe, hogy a Barátság kőolajvezetékről tárgyaljon. Az államtitkár Orbán Viktor 

kérdésre elmondta, hogy jól vannak, az útjuk a körülményekhez képest jó volt, egy 

nagykövetségi épületben, biztonságos körülmények között vannak. Arra a kérdésre, hogy 

"útközben nem zargatták-e őket", Czepek Gábor azt válaszolta, hogy "nem, a körülményekhez 

képest jól haladtunk, 14 óra volt az út, de fennakadás nem volt". Orbán Viktor azt kérte az 

államtitkártól, hogy próbáljanak kapcsolatba lépni az energetikáért felelős kormányzati 

szervekkel. "Tehát hiába mondják, hogy nem vagyunk itt, meg nem vagyunk ott, minden nap 

legalább egyszer vagy kétszer újra és újra be kell jelentkezni, de a másik fontos dolog, hogy 

nekünk dokumentálnunk kell, hogy mi akartunk velük tárgyalni, meg akartuk nézni, velük 

együtt akartuk megoldani a helyzetet, nem konfliktust keresünk, hanem megoldást, és ebben 

akarunk nekik segíteni" - fogalmazott Orbán Viktor. 
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Kövér László: Magyarország szuverenitására és biztonságára az ukrán vezetés 

agresszív politikája jelenti a legsúlyosabb fenyegetést 
2026. március 12. – MTI, Magyar Nemzet 

Ma Magyarország szuverenitására, biztonságára és legalapvetőbb nemzeti érdekeire a jelenlegi 

ukrán vezetés Brüsszel által "cinkos módon támogatott agresszív politikája" jelenti a 

legsúlyosabb és legközvetlenebb fenyegetést - mondta Kövér László, az Országgyűlés elnöke a 

Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma (KMKF) plenáris ülésén csütörtökön, 

Budapesten. A házelnök, aki a KMKF elnöke is, megnyitójában arról beszélt: egy hónappal 

vagyunk az országgyűlési választások előtt, amelyekre rendkívüli időkben kerül sor. Mint 

mondta, azért rendkívüliek az idők, mert egy általános világpolitikai és európai uniós politikai 

korszakváltás "kellős közepén vagyunk". "A világpolitikában lezárulni látszik a diplomáciai 

érdekérvényesítés kora, és helyébe az erő általi érdekérvényesítés lép, beleértve a katonai erő 

alkalmazását is. Az Európai Unió pedig a béke, a demokrácia és a jólét korának véget vetve, a 

háború, a diktatúra és az elszegényedés korszakába készül lépni" - mondta, kiemelve, ezek a 

változások óhatatlanul kihatnak a magyar állam politikájára és azon belül a külhoni 

magyarságot legközvetlenebbül érintő nemzetpolitikára is. 

 

KMKF-felhívás: semmilyen körülmények között nem szabad engedni a 

zsarolásnak! 
2026. március 12. – MTI, Magyar Nemzet 

A Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma (KMKF) felhívja a magyar állam képviselőit, 

hogy semmilyen körülmények között ne engedjenek Magyarország háborúba sodródását célzó 

semmilyen külföldi politikai, pénzügyi vagy gazdasági zsarolásnak. A KMFK csütörtöki 

budapesti ülésén elfogadott felhívásban, amelyet az MTI-hez is eljuttattak, azt írták: 

szembesülve a Magyarországgal szemben folytatott külföldi pénzügyi és energetikai 

zsarolással, azok céljával, a világ több pontján jelenleg zajló háborúk világgazdasági és 

világpolitikai káoszteremtő hatásának veszélyeivel és a háború sújtotta Ukrajnában élő 

kárpátaljai magyarság szülőföldjén való megmaradásért folytatott egyre súlyosbodó 

létküzdelmével, kérnek minden szavazati joggal rendelkező magyar állampolgárt, hogy az 

esedékes magyarországi országgyűlési választásokon vegyenek részt. Szavazatukkal erősítsék 

meg a magyar állam szuverenitását és cselekvőképességét, a határokon átívelő nemzeti 

összetartozás 2010 óta folytatott politikáját, megvédve ezzel a Kárpát-medencei magyar 

nemzetrészek egyéni és közösségi jogait. 

 

Gulyás Gergely: az energiahelyzet kétszeresen is fenyegető 
2026. március 12. – MTI, kormany.hu, Hír TV, hirado.hu, mandiner, Hvg, index.hu 

Az energiahelyzet kétszeresen is fenyegető - jelentette ki a Miniszterelnökséget vezető 

miniszter csütörtökön Budapesten, a Kormányinfón. Gulyás Gergely azt mondta: a válság 

részben a háborús helyzetből adódik. A Hormuzi-szoroson történő biztonságos szállítás 
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ellehetetlenítése azt eredményezi, hogy a világban kitermelt földgáz ötöde, a kőolajnak pedig a 

harmada nem jut el biztonságosan a rendeltetési helyére. "Ebben a helyzetben kétszeresen is 

káros, hogy Zelenszkij elnök elzárta a Barátság kőolajvezetéket" - fogalmazott a miniszter, 

kiemelve: ez a legbiztonságosabb vezetékes útvonal, amelyen Magyarország kőolajhoz juthat, 

ráadásul itt tudunk jó minőségű, a lehető legolcsóbb és Ural kőolajat kapni. Gulyás Gergely 

kifejtette, Ukrajna nincs meg uniós pénz nélkül, a magyar kormány pedig nem járul hozzá 

ennek folyósításához. Amennyiben Ukrajna nem tud kormányváltást elérni Magyarországon, 

kénytelen megnyitni a Barátság-vezetéket. A kérdés az, hogy "Ukrajna kibírja-e addig, amíg a 

magyar kormányt el tudja tenni láb alól" - fűzte hozzá. Magyarország leállította Ukrajna felé a 

dízelszállítást, az áram és a gáz esetében azért nem tesz így, mert annak elszenvedője Kárpátalja 

lenne. A kormány semmilyen olyan intézkedést nem akar hozni, amely a kárpátaljai 

magyarságot negatívan érint - szögezte le a miniszter. 

 

 

Szijjártó Péterrel tárgyalt Tánczos Barna, szó esett közös projektekről és az 

országgyűlési választásokról is 
2026. március 12. – Krónika 

Kézzelfogható eredménye van annak, hogy az utóbbi években erősödött a Románia és 

Magyarország közötti konstruktív együttműködés – jelenttette ki Tánczos Barna, Románia 

miniszterelnök-helyettes, miután Budapesten tárgyalt Szijjártó Péter külgazdasági és 

külügyminiszterrel. „A magyar és román vállalkozások, és az ott dolgozó emberek a nyertesei 

annak, hogy a magyar támogatással megvalósult schengeni csatlakozás óta jelentősen nőtt a 

két ország közötti kereskedelem. Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszterrel ma 

Budapesten arról tárgyaltunk, hogy tudjuk tovább mélyíteni az együttműködést, közösen 

élénkíteni a két ország gazdaságát, és reagálni a biztonságpolitikai és energetikai kihívásokra” 

– írta Tánczos Barna a találkozót összefoglaló, a Facebook-oldalán közzétett posztjában. 

Jelezte egyúttal, hogy bemutatta Szijjártó Péternek a Romániában elfogadott gazdaságélénkítő 

és beruházásösztönző csomagot, illetve közölte, hogy keresik a további lehetőségeket arra, hogy 

a két ország támogatási programjai a lehető legjobban tudják segíteni a román–magyar 

vállalatok fejlődését. 

          
Magyar porta is található az újra megnyíló temesvári falumúzeum 

nevezetességei között 
2026. március 12. – Krónika 

Március 15-én, vasárnap újból megnyitja kapuit a temesvári Bánsági Falumúzeum, amely az 

elmúlt hónapokban felújításon és átalakításon esett át. A falumúzeum csökkentett jegyárakkal 

és a Bánság, illetve távolabbi tájegységek autentikus népi építészetét és háztáji gazdálkodását 

bemutató nevezetességekkel, köztük a babsai magyar házzal várja a látogatókat. Az év elején 

átfogó rendezési, takarítási és előkészítési munkálatok zajlottak a temesvári Vadászerdőben 
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található intézmény teljes területén. A vezetőség célja az volt, hogy a látogatók számára 

átláthatóbb, gazdagabb és tartalmasabb élményt kínáljanak, és a korábban zárt terek is 

bekerüljenek a látogatható útvonalba – írták a falumúzeum sajtóközleményében. A március 

közepére időzített nyitástól kezdve több olyan objektum is látogathatóvá válik, amely eddig 

nem szerepelt a múzeumi körútban. 

 

Botrány a külügyi bizottságban: sovén megjegyzések Hajdu Gábornak címezve 
2026. március 12. – maszol.ro 

Botrányosra sikerült Oana Țoiu külügyminiszter meghallgatása a parlament külügyi 

bizottságában szerdán. A PSD-s Adrian Câciu sovén megjegyzéseket tett az RMDSZ-es Hajdu 

Gáborra. Adrian Câciu heves szóváltásba keveredett az ülést vezető Hajdu Gáborral. A vita 

során a szociáldemokrata politikus emelt hangon jegyezte meg, hogy „nem érti, mit jelent 

románnak lenni”, és „nem kellene megengedni neki, hogy annál a mikrofonnál beszéljen”. 

Csoma Botond, az RMDSZ frakcióvezetője elítélte Câciu kijelentéseit, és a demokratikus 

párbeszéd szabályaitól való súlyos eltérésről beszélt. „Câciu megengedte magának, hogy a 

kollégánkra, Hajdu Gáborra kiabáljon, hogy nincs joga a mikrofonba beszélni, mert magyar. 

Eddig azt hittem Câciuról, hogy csak egy szószátyár, mindenhez értő alak, aki mintha Caragiale 

darabjaiból maradt volna köztünk. Most azonban bebizonyította, hogy van még egy 

tulajdonsága: durván soviniszta is. Ezúton üzenem neki, hogy soha senkitől nem fogunk 

engedélyt kérni arra, hogy megszólaljunk és véleményt mondjunk. Az etnicista támadás a 

totalitárius rendszerek módszere” – idézte Csoma Botondot a stiripesurse.ro.  

 

Látványos előrelépés a csíkszeredai megyeháza felújításánál 
2026. március 12. – maszol.ro 

Látványosan haladnak a munkálatok a csíkszeredai megyeházánál, amely Hargita Megye 

Tanácsának egyik legjelentősebb, jelenleg zajló beruházása. A korszerűsítés célja az épület 

energiahatékonyságának növelése, a strukturális megerősítés ugyanakkor az intézmény 

működési feltételeinek javítása is. A munkálatokkal kapcsolatosan Bíró Barna Botond, Hargita 

Megye Tanácsának elnöke a helyszínen értékelte a kivitelezőkkel és a szakemberekkel együtt a 

beruházás jelenlegi állását – számolt be a megyei tanács sajtószolgálata. „Haladunk a 

közigazgatási palota felújításával. Megnéztük a kazánházat, ami teljesen más fűtésrendszert 

fog kiszolgálni, ez jelentősen hozzájárul az épület energiahatékonyabb működéséhez. A 

homlokzatra felszerelik azt a fémszerkezetet, amely közé a szigetelőanyag és majd a burkolat is 

kerül, ezt a napokban elkezdik. Az a célunk, hogy minél gyorsabban és minőségi munkával 

tudjuk ezt a beruházást sikerrel befejezni” – értékelt Bíró Barna Botond. 

 

Víz- és csatornahálózat-fejlesztés: több mint ötmillió lejt kapott 

Gyergyószentmiklós 
2026. március 12. – maszol.ro 

Módosították a gyergyószentmiklósi víz- és szennyvízhálózat fejlesztésének finanszírozási 

szerződéseit, ennek köszönhetően 5,2 millió lej többletforrás érkezik a székelyföldi városba a 
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beruházások folytatására. Mint Nagy Zoltán, Gyergyószentmiklós polgármestere hivatalos 

közösségi oldalán beszámolt róla,  a Hargita megyei városban idén az egyik prioritás a víz- és 

szennyvízhálózat fejlesztésének befejezése, valamint a beruházás során feltört útszakaszok 

maradéktalan helyreállítása a kivitelező által. Ennek érdekében szerdán Bukarestben újabb 

finanszírozást sikerült biztosítani a város víz- és szennyvízhálózatának korszerűsítésére. „Cseke 

Attila fejlesztési miniszterrel két finanszírozási szerződés módosítását írtuk alá, amelyek révén 

összesen mintegy 5,2 millió lej többletforrás érkezik a fejlesztés folytatására. A beruházás során 

a város teljes víz- és szennyvízhálózata megújul, a több mint 70 éves vezetékeket korszerű 

rendszer váltja fel” – írta a városvezető. 

 

Hőseiknek állítanak emlékművet a szentjobbiak – Március 15-ét ünnepel Bihar 

megye 
2026. március 12. – maszol.ro 

Emlékműavatással ünnepelnek március 15-én Szentjobbon. A Bihar megyei község az 1848-as 

forradalom helyi hősei előtt tiszteleg. Zatykó Jácint, a település polgármestere portálunk 

megkeresésére hangsúlyozta, hogy Szentjobbnak is vannak hősei, tizenhárom honvéd emléke 

előtt kívánnak tisztelegni a vasárnap felavatandó monumentummal. Egy három méteres 

várbástyáról van szó, turul madárral a tetején. Az 1848-as forradalom és szabadságharc 

szentjobbi hőseinek a neveit egy gránitlapon tüntetik fel. Az emlékművet a község 

központjában, a polgármesteri hivatallal szemben helyezték el – tudtuk meg. A kezdeményezés 

az RMDSZ szintjén kezdődött, Tőtős Norbert hívta fel a figyelmet a szentjobbi honvédek 

listájára, ugyanakkor a turulszobrot is ő adományozta. Zatykó elmondta, hogy a betonelemeket 

már tavaly elkészítették, idén építették fel a téglafalat és már csak néhány térrendezési 

csinosítás maradt csak hátra, hogy vasárnap ünnepélyesen is leleplezzék az alkotást. Délelőtt 

tíz órára tervezik az eseményt. Az ünnepi megemlékezéssel egybekötött emlékműavatás mellett 

egy időkapszulát is elhelyeznek. 

 

Újabb lépés a vizes óriásprojektben: indulnak a munkálatok két csíkszeredai 

városrészben 
2026. március 12. – maszol.ro, Székelyhon 

Aláírták csütörtökön a kivitelezési szerződést a Csíkszeredához tartozó Szécseny és Csiba egy 

része ivóvízhálózatának, illetve Szécseny csatornahálózatának kiépítésére. A 31,62 millió lej 

értékű munkálatokat várhatóan két-három hónap múlva el is kezdi a szentegyházi székhelyű 

Andesit Impex Kft., amelynek összesen két év áll rendelkezésére azok befejezésére – ehhez 

hozzáadódnak a téli és az esetleges egyéb kényszerű leállások. A kivitelezővel való 

szerződésaláírást azután ejtették meg, hogy az Európai Beruházások és Projektek 

Minisztériumában hétfőn aláírták a regionális vízszolgáltató Harvíz Rt. 1,05 milliárd lejes 

nagyprojektjének finanszírozási szerződését. Korodi Attila, Csíkszereda polgármestere a 

szerződésaláírás apropóján szervezett csütörtöki sajtótájékoztatón elmondta, hogy az európai 

beruházások minisztériuma jóváhagyta korábban, hogy a műszaki terveket még a kivitelezési 
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szerződés aláírása előtt elkészíthessék. Ennek az az előnye, hogy a kivitelező rövid időn belül 

megkezdheti a munkát a terepen. 

 

Márton Áron emlékére felmatricázott mozdony húzza idén az össznemzeti 

zarándokvonatot 
2026. március 12. – MTI, Krónika, Székelyhon 

Idén is elindul a Székely Gyors és a Csíksomlyó Expressz a csíksomlyói pünkösdi búcsúba a 

Kárpáteurópa Utazási Iroda és a MÁV Személyszállítási Zrt. szervezésében – közölték a 

szervezők csütörtökön Budapesten, sajtótájékoztatón. A négynapos, május 22-től 25-ig tartó 

program során a zarándokok részt vesznek a csíksomlyói búcsún, a Mária ünnepen, majd 

másnap elzarándokolnak Gyimesbe, a történelmi Magyarország ezeréves határához. Mező 

Tibor, a Kárpáteurópa Utazási Iroda ügyvezetője ismertette: a Csíksomlyó Expressz 

Szombathelyről indul, majd Sopron, Kapuvár, Csorna, Győr, Komárom, Tatabánya érintésével 

érkezik a budapesti Keleti pályaudvarra. Ott összekapcsolják a Székely Gyorssal, és a két vonat 

össznemzeti zarándokvonatként indul Erdélybe. A vonat Dél-Erdélyen át érkezik a 

Székelyföldre, ahol Felcsíkon és Alcsíkon teszi le utasait. 

 

Jól haladnak a kivitelezők a csíkszeredai kórház új sürgősségi részlegének 

építésével 
2026. március 12. – maszol.ro 

Egyre inkább formát ölt a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház új, sürgősségi eseteket 

fogadó egységének épülete. Párhuzamosan dolgoznak az épületgépészeti rendszereken, a belső 

terek befejezésén és azokon az összetett műszaki megoldásokon, amelyek egy modern 

sürgősségi infrastruktúra működéséhez elengedhetetlenek – tájékoztatott a fenntartó Hargita 

Megye Tanácsa. Mint hivatalos közösségi oldalukon közölték, az új épületnek biztonságos, 

korszerű környezetet kell biztosítania a betegek és az egészségügyi személyzet számára.  

 

MTA-díjas BBTE-oktatók: kihívás, hogy ne veszítsük el az új generációkat, 

megtartsuk a tehetségeket 
2026. március 12. – maszol.ro 

A Babeș-Bolyai Tudományegyetem (BBTE) két oktatója, Dr. Barabás Réka egyetemi tanárnak 

és Dr. Benedek József akadémikusnak ítélték a Magyar Tudományos Akadémia rangos 

tudományos elismeréseit – adtuk hírül múlt héten. A két díjazottat kérdeztük a kitüntetésről, 

a legfontosabbnak érzett szakmai megvalósításukról és arról, hogy mit látnak jelenleg a 

legnagyobb kihívásnak, nehézségnek a tudományos tevékenységükben. „Örülök, mert úgy 

érzem, elismerést kap a munka, amit végzünk. Sok egyetemi kollégával nap mint nap sokféle 

feladatot látunk el: tanítunk, kutatunk, programokat szervezünk, és úgy vélem, hogy a 

nagyközönség ezt nem mindig látja. Jó érzés, ha a díj által egy kicsit rálátnak erre, akik nem 

akadémiai közegben dolgoznak” – értékelte a díjat Dr. Barabás Réka a Maszolnak. Mint 

mondta, meglepte a díj, sőt már az is, hogy rágondolt magyarországi felterjesztője.  
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Magyar iskolaválasztásra ösztönöznek Fehér megyében 
2026. március 12. – maszol.ro 

Három napon keresztül, hétfőtől szerdáig, az iskola kapuján belépni készülő ovisok számára 

szervezett a Dr. Brendus Gyula Egyesület kihelyezett gyermekelőadásokat, a Communitas 

Alapítvány és a Rákóczi Szövetség támogatásával. Ferencz Áron Dobbanó Hangok című zenés 

tanórája nagy sikert aratott az aprónép körében. A humoros, interaktív előadáson a gyerekek 

megismerkedhettek a hangok, illetve a hangszerek csodálatos világával, az ősember által 

használt kezdetleges eszköztől a klasszikus hangszereken át a robotgépekig. A gyerekek 

mindvégig nagyon élvezték az előadást, az ehhez társuló közösségi élménnyel együtt pedig 

pozitívan befolyásolhatják azt, hogy továbbra is társaikkal együtt akarjanak maradni a magyar 

iskolában. A szórványban, ahol kevés magyar él, sok a vegyesházasság és adott esetben pár 

kilométert is ingáztatni kell a gyerekeket, a szülők számára nem mindig egyértelmű opció a 

magyar iskolaválasztás. A pedagógusoknak gyakran külön-külön kell meggyőzniük sok 

családot arról, hogy magyarul tanulni nem hátrányt, hanem előnyt jelent. 

 

Március utolsó napján kezdődik az iskolai beiratkozás – egy magyar előkészítővel 

kevesebb indul idén Marosvásárhelyen  
2026. március 12. – Székelyhon 

Csütörtöktől minden iskola köteles közölni, hogy hány előkészítő osztályt indít, melyik 

körzethez tartozik, és lesz-e az adott intézménynek délutáni programja. Összefoglaltuk az 

előkészítő osztályba való beiratkozás menetrendjét a szülők számára. Az oktatási minisztérium 

által közzétett, 2026–2027-es tanévre szóló általános iskolai beiratkozás ütemezése szerint 

csütörtöktől, március 12-től az iskolák és tanfelügyelőségek kötelesek közzétenni, hogy hány 

előkészítő osztályt indítanak, melyik körzet melyik iskolához tartozik, és hogy lesz-e az adott 

intézménynek délutáni programja.  

 

Székelyföld-szerte változatos programokkal éltetik március 15. szellemiségét 
2026. március 12. – Krónika, maszol.ro 

Erdély-szerte többnapos ünnepi és kulturális programokkal idézik fel az 1848–49-es 

forradalom és szabadságharc emlékét. Székelyföld településén már a március 15-ét megelőző 

napokban is pezsgő készülődés tapasztalható: előadások, kiállítások, színházi és zenei 

produkciók, ifjúsági rendezvények hívják az érdeklődőket, hogy közösen emlékezzenek a 

nemzeti múlt hőseire. A nagyobb településeken koszorúzások keretében, erdélyi és 

magyarországi közéleti és egyházi személyiségek jelenlétében hajtanak fejet az 1848–49-es 

szabadságharc hősei előtt, miközben látványos huszárbemutatók, a reformkor hangulatát 

bemutató kulturális és színházi produkciók, honleányképző, közösségi futás, katonaeledel-

kóstoló, a forradalmi helyszíneket ismertető városnéző séták, tárlatok és filmvetítések idézik 

meg a március 15-i események szellemiségét. 
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Az RMDSZ szerint elfogadhatatlanok a PSD-s Adrian Câciu kijelentései 
2026. március 13. – maszol.ro 

„Senki nem kérdőjelezheti meg a magyar közösség jogát arra, hogy megszólaljon, véleményt 

mondjon és képviselje magát a Parlamentben” – írja Facebook bejegyzésében az RMDSZ, 

utalva arra, hogy a PSD-s Adrian Câciu sovén megjegyzéseket tett az RMDSZ-es Hajdu Gáborra 

szerdán. „Adrian Câciu PSD-s képviselő elfogadhatatlanul viselkedett, amikor Hajdu Gábor 

kollégánknak azt ordította: magyarként nincs joga a parlamentben a mikrofonhoz állni, és 

magyarként nem lehet jó román állampolgár” – írja a Romániai Magyar Demokrata Szövetség 

bejegyzésében. Hozzátették: az RMDSZ eddig sem kért, és ezután sem fog engedélyt kérni arra, 

hogy megszólaljon, véleményt mondjon és kiálljon a magyar emberekért. „A magyar emberek 

nem kérnek kioktatást arról, hogy jó állampolgárai-e ennek az országnak” – áll a posztban. A 

Szociáldemokrata Párt csütörtöki közleményében határozottan elítélte Adrian Câciu 

szociáldemokrata képviselő megnyilvánulását. 

        
Gubík László: Kutyaszorítóban van a felvidéki magyarság 
2026. március 12. – Ma7  

A Magyar Országgyűlésben gyűltek össze a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumának 

résztvevői. A Magyar Szövetséget Gubík László pártelnök mellett Pandy Péter, Őry Péter, 

Cziprusz Zoltán, Hájos Zoltán és Zachar Pál képviselte. Az ülést Kövér László házelnök nyitott 

meg, majd Orbán Viktor miniszterelnök helyzetértékelése következett. Ezt az alábbi 

cikkünkben olvashatják. Ezt követték a pártelnök beszámolói. Gubík László beszámolójában a 

jelenlevőknek elmondta, a felvidéki magyarság kutyaszorítóba került. "A KMKF 

állásfoglalásába is belekerült a nemzeti érdekek fontossága. Szlovákiában is van egy párt, 

amelyik ezt tartja szem előtt. De ez a párt az elmúlt másfél évben nem feltétlenül a jobbját 

nyújtotta a felvidéki magyarság felé. Ennek számos jele van, de elét, ha a legeklatánsabb 

példánál, a Beneš-dekrétumoknál maradunk" – mondta a pártelnök. Majd hozzátette: "A 

másik fél, amely partner lehetne a nemzetiségi jogok kiterjesztésében, annak az álláspontja 

külpolitikai kérdésekben távol esik a magyar nemzeti érdektől." 

 

Életének 80. esztendejében elhunyt Z. Urbán Aladár 
2026. március 12. – Felvidék.ma, Ma7  

Életének nyolcvanadik esztendejében elhunyt Z. Urbán Aladár tanár, művelődésszervező, 

helytörténész, a Palóc Társaság alapítója (1989) és vezetője, rovásírásversenyek szervezője, a 

Magyar Arany Érdemkereszt tulajdonosa. Honismereti írásai, pedagógiai tárgyú cikkei az 

1960-as évektől jelentek meg. Helytörténeti és honismereti füzetek szerzője, szerkesztette a 

Palóc Társaság hírmondóját, a Jó Palócokat. Pedagógusként vallotta: nem elég magyarul 

tanítani, a magyar szellemiséget is át kell adni. „Életének 80. esztendejében, váratlan 

hirtelenséggel elhunyt a nagy tanító, a Palóc Társaság fáradhatatlan elnöke, igaz barát, és igaz 

palóc-magyar ember. Nemcsak tanítóm volt, aki gyermekkoromtól, mint alapiskolai 

osztályfőnököm vezetett, de később a Csemadokban, a Palóc Társaságban is ott volt velem, 
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vagyis én voltam vele. Mindent megtanított, amit a nemzetről, a hazáról, a szülőföldről, az 

anyanyelvről tudnom kellett. 

 

A Magyar Szövetség listáján indul a volt hidas politikus 
2026. március 12. – Új Szó  

Besztercebánya megyében kezd összeállni a Magyar Szövetség listája a megyei választásra.  A 

Magyar Szövetség listáján indul az őszi megyei választáson Agócs Attila, Fülek polgármestere. 

Agócs korábban a Híd egyik vezetője és befolyásos politikusa volt. „A pártba nem léptem be, de 

abban megegyeztünk, hogy a párt listáján indulok a megyei választáson” – erősítette meg 

lapunknak a hírt Agócs Attila. Agócs 2023-ban nem maradt a Szövetség tagja, amely kezdetben 

a Híd, az MKP és az Összefogás támogatásával alakult. Miután azonban az MKP Gyimesi 

Györgyöt is a listájára vette volna, a Híd nagy része távozott az alakuló Szövetségből. Gyimesit 

a Magyar Szövetség tavaly zárta ki a pártból.  

     
Magyarország Szabadkai Főkonzulátusának fogadása Palicson a nemzeti ünnep 

alkalmából 
2026. március 12. – Pannon RTV, Vajdaság Ma, Magyar Szó 

Éljen a magyar szabadság, éljen a haza! - hangsúlyozta a közösségi médiában megosztott 

bejegyzésében dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke. Budapestről, az 

Országházból, ahol Orbán Viktor magyar miniszterelnökkel találkoztott, majd a Kárpát-

medencei Magyar Képviselők Fórumának (KMKF) plenáris ülésén beszámolt a vajdasági 

magyar közösség helyzetéről, egyenesen Palicsra érkezett, ahol Magyarország Szabadkai 

Főkonzulátusa fogadásán vett részt - közlte a közösségi médiában megosztott bejegyzésében 

dr. Pásztor Bálint. A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke hozzátette, a rendezvényt a nemzeti 

ünnep alkalmából szervezték. Éljen a magyar szabadság, éljen a haza! - hangsúlyozta dr. 

Pásztor Bálint. 

  

Dr. Pásztor Bálint: Láthatónak kell lennünk! 
2026. március 12. – Pannon RTV 

Minél többen élnek a szavazati jogukkal, annál erősebb jelzés érkezik a magyar politikai élet 

felé: a vajdasági magyar közösség létező, számottevő és figyelemre méltó közösség - hívja fel a 

figyelmet dr. Pásztor Bálint. A VMSZ elnöke azt írja, a magas részvétel növeli közösségünk 

politikai súlyát és láthatóságát. Minden leadott szavazat azt üzeni, hogy a vajdasági magyarság 

fontos része a magyar nemzet egészének és alakítói vagyunk a magyar nemzet sorsának - áll a 

politikus bejegyzésében. A levélszavazáshoz regisztrálni kell a központi névjegyzékbe. A 

határidő: március 18. 16:00 óra. Ha még nem tette meg, kérjen segítséget személyesen a 71 

regisztrációs pont bármelyikén - írja dr. Pásztor Bálint. 
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Március 15-ei ünnepségek 
2026. március 12. – Magyar Szó 

Ada községben rendezvénysorozattal ünneplik meg március 15-ét, az 1848–49-es forradalom 

és szabadságharc évfordulóját. A rendezvénysorozat Adán kezdődik a katolikus temetőben lévő 

1849-es feszületnél, ahol pénteken 11 órától koszorúzási ünnepséget tart Ada község 

önkormányzata és a Szarvas Gábor Könyvtár. A törökfalui Százszorszép Művelődési Egyesület 

szervezésében pénteken 14 órától ünnepi műsort és koszorúzási ünnepséget tartanak 

Törökfaluban a Petőfi-szobornál a magyar forradalom és szabadságharc emlékére. Az 

ünnepségen Rigó Pál Zsófia, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke mond beszédet. 

 

Chicago-lázban ég Szabadka - ma este premier a felújított színházban 
2026. március 13. – Pannon RTV 

Ma mutatja be a Szabadkai Népszínház Magyar Társulata a világ egyik legismertebb musicaljét, 

a Chicagót. A darab nyilvános főpróbáját csütörtök este tartották. A történet, amely az 1920-as 

években játszódik, Roxie Hart és Velma Kelly történetét meséli el, akik gyilkosságért börtönbe 

kerülnek, de a hírnév segítségével szabadulni próbálnak. Mezei Zoltán rendezése 

dohányfüstös, lőpor illatú miliőben, a múlt század elejei jazz világát megidézve járja körül a 

korrupció, a médiamanipuláció és a hírnév iránti vágy témáit. 

 

Az Év Vajdasági Magyar Borásza - A királyhalmi Amstadt Tamás birtokán jártunk 
2026. március 12. – Pannon RTV 

A vajdasági borászat hagyománya ma is élő és fejlődő része a térség gazdasági és kulturális 

életének. Az Év Vajdasági Magyar Borásza - Bemutatjuk a királyhalmi Amstadt Tamást Az idei 

évben ezt a munkát Amstadt Tamás királyhalmi borász esetében is rangos szakmai elismeréssel 

jutalmazták, ugyanis ő vehette át az Év Vajdasági Magyar Borásza díjat. Amstadt Tamás 2010-

ben indította el borászatát, és azóta lépésről lépésre fejleszti ültetvényeit és pincészetét. A 

Közügyek stábja a birtokán kereste fel. 

 

Topolya: Nyolcmillió dinár a Vasút utca felújítására 
2026. március 12. – Vajdaság Ma 

A Szerbiai Vasúti Infrastruktúra vállalat úgy döntött, hogy a topolyai Vasút utca felújítására azt 

a kivitelezői konzorciumot szerződteti, amely 7,8 millió dináros, adóval növelt ajánlatot 

nyújtott be. A közbeszerzést a belgrádi Stemark Railroad, a szabadkai Panon Vagon és a 

belgrádi Stepcon alkotta konzorcium nyerte meg. A másik pályázó, a PZP Valjevo ajánlata közel 

hárommillió dinárral magasabb volt, ezért elutasították, mivel meghaladta a közbeszerzés 

becsült értékét. A tavaly decemberben kiírt tender a topolyai Vasút utca úttestének és járdáinak 

felújítására vonatkozik, a károk ugyanis azután keletkeztek, hogy a közelben lévő vasútállomás 

épületén infrastruktúra-fejlesztési munkálatokat végeztek. 

 

Ragyogás belülről - Ahol az egészség és a szépség találkozik 
2026. március 12. – Pannon RTV  
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A szépséget gyakran a külső jegyekkel azonosítjuk, pedig valójában sokkal mélyebbről fakad. A 

SzekerEST rendezvénysorozat mostani eseményén a holisztikus bőrápolás került a 

középpontba. Baranyi Eleonóra természetgyógyász, fitoterapeuta és kozmetikus-esztétikus 

előadásában arról beszélt, hogyan befolyásolja a táplálkozás és az életmód a bőr állapotát. 

Kiemelte, hogy a bőr egészsége szorosan összefügg a szervezet általános működésével, ezért 

fontos a tudatos életvitel. Emellett gyakorlati tanácsokat is adott arra vonatkozóan, miként 

alakíthatunk ki a saját bőrtípusunkhoz illő, hatékony bőrápolási rutint. 

 

        
Megállapodást kötött a Rákóczi Egyetem és a Magyar Paralimpiai Bizottság 
2026. március 12. – Kárpátalja 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem és a Magyar Paralimpiai Bizottság március 

12-én együttműködési szerződést írt alá. A jelenlévőket Csernicskó István, a Rákóczi Egyetem 

rektora köszöntötte. „Azért vagyunk ma itt, hogy egy olyan együttműködési megállapodást 

írjunk alá intézményünk és a Magyar Paralimpiai Bizottság között, amely arról szól, hogy 

hogyan tudunk úgy együttműködni, hogy az intézményünk is elősegíthesse a paralimpiai 

sportolást, a fogyatékkal élők sportolási lehetőségeinek bővítését, hiszen közös célunk az, hogy 

senkit ne hagyjunk a pálya szélén” – emelte ki. A köszöntőket követően Orosz Ildikó, a Rákóczi 

Egyetem elnöke, Csernicskó István rektor és Szabó László elnök aláírta azt az együttműködést, 

melynek értelmében megállapodtak abban, hogy a sport, a kutatás és az esélyegyenlőség 

területén kívánják erősíteni a partnerségüket. 

 

Keményebb fellépést tervez Ukrajna a mozgósítást elkerülők és a dezertőrök 

ellen 
2026. március 12. – KISZó 

Szigorúbb szankciók bevezetését fontolgatja az ukrán parlament azokkal az állampolgárokkal 

szemben, akik elkerülik a katonai nyilvántartásba vételt vagy a mozgósítást, illetve azokkal a 

katonákkal szemben, akik önkényesen elhagyják szolgálati helyüket. Erről Vadim Ivcsenko, a 

Legfelső Tanács nemzetbiztonsági, védelmi és hírszerzési bizottságának tagja beszélt a 

Telegrafnak adott interjúban. A javasolt intézkedések között szerepel a bankszámlák 

befagyasztása, valamint a járművezetéstől való eltiltás. A képviselő szerint az intézkedések 

hasonlóak lennének azokhoz a szankciókhoz, amelyeket jelenleg a gyermektartást nem fizető 

személyekkel szemben alkalmaznak – közölte. vcsenko hangsúlyozta: egy olyan szankciós 

rendszert szeretnének kialakítani, amely a szolgálati helyüket önkényesen elhagyó katonákra 

és a mozgósítás elől kitérőkre egyaránt vonatkozna. Mint mondta, a tartásdíjat nem fizetők 

esetében jelenleg hatféle büntetés alkalmazható – például bankszámlazárolás vagy 

hitelfelvételi korlátozás –, és hasonló eszközök visszatartó erőt jelenthetnének a dezertálással 

szemben is. 
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A Magyarországon bejelentett lakhellyel nem rendelkezők választási 

regisztrációjáról 
2026. március 12. – KISZó 

2026. április 12-én kerül sor a magyarországi országgyűlési választásokra. Ezen a külföldön élő 

magyar állampolgárok is részt vehetnek. A Magyarországon bejelentett lakhellyel nem 

rendelkezők választási regisztrációjával kapcsolatos aktuális kérdésekre kerestük a választ dr. 

Bege Krisztinával, Magyarország Ungvári Főkonzulátusának konzuljával. – A külföldön élő 

magyar állampolgárok csak azt követően szavazhatnak, miután a Nemzeti Választási Iroda 

(NVI) felvette őket a magyar választói névjegyzékbe, azaz regisztráltak. A névjegyzékbe vételt 

minden külföldi lakóhellyel rendelkező, 17. életévét betöltött magyar állampolgár kérheti, 

feltéve, ha a magyar bíróság nem zárta ki a választójog gyakorlásából. A névjegyzékbe vétel 

ugyan már 17 éves kortól kérhető, de csak az szavazhat, aki a szavazás napjáig, tehát 2026. 

április 12-ig a 18. életévét betölti vagy házasságot köt. 

 

Nagyböjti triduumot tartottak a Beregszászi Római Katolikus Egyházközségben 
2026. március 12. – Karpat.in.ua 

A húsvéti misztériumra való közvetlen lelki felkészülést szolgáló, imádságból, elmélkedésből, 

gyakran szentbeszédekből álló nagyböjti triduumot tartottak a Beregszászi Római Katolikus 

Egyházközségben. A háromnapos lelkigyakorlatot Dezső Péter, vajdasági ferences szerzetes 

tartotta. 

 

Az alkotás és a közös cselekvés ereje 
2026. március 12. – KISZó 

A Kolibrik most is bebizonyították rátermettségüket és kreativitásukat A Munkácsi 3. számú 

II. Rákóczi Ferenc Középiskola diákjaiból álló Kolibri nevet viselő csapat a SzékelyKapuk-

ZöldKapuk vándorkiállítás versenyen már négy éve vesz részt. Felkészítő tanáruk Sztankovics 

Anna-Mária, akit az előzményekről és a mostani felkészülésről kérdeztünk. A SzékelyKapuk-

ZöldKapuk egy nemzetközi ökocivilizációs program, amely a Kárpát-medencei fiatalokat fogja 

össze két fontos pillér mentén: a hagyományőrzés (SzékelyKapuk-betlehemezés) és a 

környezetvédelem (ZöldKapuk-vándorkiállítás) útján. Tanintézményünknek már volt egy 

csapata, akik a betlehemezéssel foglalkoztak, és négy évvel ezelőtt Márkus Anita, az iskolai 

Csillagfény csoport vezetője felvetette az akkori biológiatanárunknak, hogy nem-e próbáljuk 

meg a vándorkiállítási versenyben is megmérettetni magunkat, amibe szinte azonnal 

beleegyeztek. Így alakult meg a Kolibri csapat. 
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Magyar Levente Fiumében találkozott a magyar szórványközösségek 

képviselőivel 
2026. március 12. – Képes Újság 

A horvátországi magyar közösség helyzetéről és aktuális kérdéseiről egyeztetett Fiumében 

(Rijeka) Magyar Levente miniszterhelyettes a Horvátországi Magyarok Demokratikus 

Közösségének (HMDK) és a szórványközösségek képviselőivel. A találkozóra a helyi magyarság 

közösségi központjaként működő Anna-villában került sor. Magyar Levente, a magyar 

külgazdasági és külügyminisztérium miniszterhelyettese kedden látogatást tett a 

Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége (HMDK) Tengermelléki–fennsíki megyei 

szervezetének fiumei székházában, az Anna-villában, ahol Jankovics Róbert, a HMDK elnöke, 

valamint a tengermelléki és a zágrábi magyar szervezetek képviselői fogadták a magyar 

politikust. A megbeszélésen a kis horvátországi magyar közösségeket érintő legfontosabb 

kérdésekről esett szó. Magyar Levente lapunknak nyilatkozva elmondta, hogy fiumei 

látogatásának egyik fő apropója a rijekai olajfinomító modernizációs projektjének átadása volt, 

amely a MOL-csoport keretében valósult meg. 

 

Lakossági fórum Vörösmarton, istentisztelet Laskón Zsigmond Barna Pál 

miniszterhelyettes részvételével 
2026. március 12. – Képes Újság 

A Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége (HMDK) meghívására az elmúlt hét 

végén a Drávaszögbe látogatott dr. Zsigmond Barna Pál, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség 

országgyűlési képviselője, miniszterhelyettes. A magyarországi politikus szombaton 

Vörösmarton tartott lakossági fórumot, vasárnap pedig részt vett a laskói templomban tartott 

istentiszteleten, ahol köszöntötte a gyülekezetet. Zsigmond Barna Pál hangsúlyozta, hogy a 

magyarországi országgyűlési választások tétje rendkívül nagy, és a külhoni magyarok 

részvétele is fontos. Arra biztatta a horvátországi magyar közösség tagjait is, hogy éljenek 

szavazati jogukkal. Elmondta: azok a választópolgárok, akiknek nincs állandó magyarországi 

lakcímük, levélben adhatják le voksukat. Arra is felhívta a figyelmet, hogy a szavazólap kitöltése 

és a borítékok megfelelő kezelése fontos feltétele az érvényes szavazatnak, ezért szükség esetén 

érdemes segítséget kérni. Részletesen ismertette a levélszavazás menetét is. 

 

Indulhat a vörösmarti katolikus templom felújítása 
2026. március 12. – Képes Újság 

Újabb jelentős támogatás érkezik Zágrábból a horvátországi magyar közösség által használt 

szakrális épületek felújítására. A most jóváhagyott források ismét azt jelzik, hogy a történelmi 

egyházak tulajdonában levő épületek megőrzése nem csupán műemlékvédelmi kérdés, hanem 

a helyi magyar közösségek identitásának és megmaradásának egyik kulcseleme. A horvát 
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kulturális és médiaügyi minisztérium döntése értelmében a vörösmarti katolikus templom 

fölújítására 300 ezer euró támogatást hagytak jóvá, míg a laskói református templom 

renoválásának előkészítésére – a szükséges projektdokumentáció elkészítésére – további 37 

ezer eurót biztosítanak. A beruházások célja, hogy hosszú távon megőrizzék azokat a 

templomokat, amelyek nemcsak vallási, hanem közösségi és kulturális szerepet is betöltenek a 

horvátországi magyarok életében. A templomok a kisebbségi magyar közösségek számára 

sokkal többet jelentenek puszta épületeknél: generációk találkozási pontjai, a hagyományok 

őrzői és a közösségi élet fontos színterei. Éppen ezért a szakrális épületek fölújítása a kulturális 

örökség megőrzésének és a közösség megerősítésének egyik legfontosabb eszköze. 

 

Közgyűlést tartott a kopácsi HMDK-alapszervezet – a jövő a fiataloké 
2026. március 12. – Képes Újság 

Közgyűlést tartott a HMDK kopácsi alapszervezete, ahol a tagság értékelte az elmúlt év 

munkáját és kijelölte a következő időszak legfontosabb irányait. A szervezet vezetői 

hangsúlyozták: a hagyományőrzés mellett egyre nagyobb figyelmet szeretnének fordítani a 

fejlesztésekre és a fiatalok bevonására. A kopácsi HMDK-szervezet tagjai hosszú évek óta 

aktívan szolgálják a helyi közösséget. Programjaik sora szinte megszámlálhatatlan: családi 

napokat, májusfa-kitáncolást, foglalkozásokat és kirándulásokat szerveznek, emellett a 

Kopácsi Halásznapok lebonyolításában is rendszeresen részt vesznek. Külön figyelmet 

fordítanak a gyermekekre is, lehetőségeikhez mérten támogatják a helyi óvodásokat és 

iskolásokat. Az egyesület jó kapcsolatokat ápol a település többi civil szervezetével is: az Arany 

János Kultúregyesülettel, az Önkéntes Tűzoltó-egyesülettel, a Halász Labdarúgó-egyesülettel 

és a Szarvas Vadásztársasággal rendszeresen szerveznek közös programokat, ami jelentősen 

erősíti a falu közösségi életét. 

 

A márciusi pesti forradalomra és a szabadságharcra emlékeztek a HMDK 

pélmonostori alapszervezetében 
2026. március 12. – Képes Újság 

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc Magyarország újkori történelmének egyik 

legmeghatározóbb eseménye, amely a nemzeti identitás fontos alapkövévé vált. A szabadságért 

és a polgári átalakulásért folytatott küzdelem emléke ma is élénken él a magyarság körében, 

Magyarország határain belül és azokon kívül is. A 178 évvel ezelőtti történelmi eseményekről a 

HMDK pélmonostori alapszervezetének tagjai is megemlékeztek. A szervezet székházában 

összegyűlő tagság minden évben méltó módon tiszteleg nemzeti ünnepeink előtt. Ezúttal az 

1848–49-es forradalom és szabadságharc kezdetének évfordulójához kapcsolódva fölidézték 

az akkori események legfontosabb mozzanatait: a forradalmi hangulat kialakulását, a 

szabadság eszméjének megszületését, valamint azokat a történelmi pillanatokat, amelyek a 

magyar nemzet sorsát hosszú időre meghatározták. 
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Hagyományőrzés és közösségépítés – közgyűlést tartott a Nagypiszanicai 

Magyarok Közössége 
2026. március 12. – Képes Újság 

Március első napján tartotta rendes éves közgyűlését a Nagypiszanicai Magyarok Közössége, 

ahol a jelenlévők egyhangúlag elfogadták a 2025-ös évre vonatkozó tevékenységi és pénzügyi 

beszámolókat, valamint a 2026-os költségvetési tervet és munkaprogramot. A tanácskozáson 

elhangzott: az elmúlt esztendő különösen mozgalmas volt, a közösség számos programot, 

fellépést és projektet valósított meg. A 2011-ben alakult egyesület továbbra is következetesen 

dolgozik a helyi magyarság kulturális örökségének megőrzésén. A múlt évben is kiemelt 

szerepet kapott a művészeti csoportok munkája: a gyermek néptánccsoport, a zenekar és a 

gasztroszekció rendszeresen képviselte a nagypiszanicai magyarokat különböző 

rendezvényeken, miközben új kapcsolatokat is építettek. 

 

Határok nélkül 

2026. március 12. – Kossuth Rádió 

Nem mindegy, hogy a diaszpórában élő másod-, harmadgenerációs magyar gyerekek mikor 

kerülnek kapcsolatba szüleik, nagyszüleik nyelvével, kultúrájával. Nem mindegy, hogy a 

befogadó ország hivatalos nyelvének megismerése, napi használata mellett a magyar 

gyökerekkel rendelkező gyerekek mikor kezdik meg elsajátítani a magyar nyelvet. S hogy ebben 

őket milyen közösségek, szervezetek, intézmények segíthetik? Erről is beszélgettünk Zennyessy 

Lászlóval, a MDT Európai Regionális elnökével.  

 

Új elnöke van a Brassó megyei RMDSZ-nek. Az elmúlt hétvégén a megyei küldöttek bizalmat 

szavaztak Varga Nándornak, aki fiatalos lendülettel, de több éves tapasztalattal a háta mögött, 

megyei tanácsosként is ellátja feladatát a következő években. 

 

,,Ma is szükség van bátorságra, például az iskolában és a  tisztelettudásra is”, - hangoztatták a 

gyerekek, miközben egy huszár mögött meneteltek az iskolába. Székelyföldön nagyon népszerű 

a Gyaloglással, vagyis lábbusszal az iskolába! program. Ezekben a napokban a Lábbusz is 

ünnepi díszt ölt a március 15-ei ünnepségsorozat részeként. Székelyudvarhelyen ezúttal a 

Hagyományőrző Székely Huszárezred tagjai kísérik a lábbuszozó gyerekeket. Munkatársunk a 

Csereháti lakótelepről több tucatnyi gyereket kísért el ma az iskolába a civil foglalkozása szerint 

sürgősségi asszisztens Esztány Ede Zsolt közhuszárral együtt. 

 

A Mátyusföld és Csallóköz határán fekvő csaknem 4000 lakosú Nádszeg község is 

bekapcsolódik a Digitális seniorok elnevezésű országos programba, amelyet a szlovák 

Informatizációs Minisztérium indított. A tanfolyamot helyben tartják, hogy az időseknek ne 
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https://kepesujsag.com/hagyomanyorzes-es-kozossegepites-kozgyulest-tartott-a-nagypiszanicai-magyarok-kozossege/
https://kepesujsag.com/hagyomanyorzes-es-kozossegepites-kozgyulest-tartott-a-nagypiszanicai-magyarok-kozossege/
https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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kelljen utazniuk a legközelebbi városba Galántára vagy Dunaszerdahelyre. Kacz Éva 

polgármestert telefonon érte el munkatársunk. 

 

A héten zárult a temesvári Szórvány Alapítvány és a makói Jobb Makóért Egyesület közös, 

uniós támogatású programja, amelyben, számos rendezvény megvalósítása mellett, egy 

zenetermet is kialakítottak a temesvári Magyar Ház alagsorában. 

 

Hét országban: Felvidéktől Belgiumig, Svájctól az Amerikai Egyesült Államokig több mint 29 

ezren szólaltatták meg kedden a József Attila-díjas író, költő, műfordító, Lackfi János írásait. 

A kezdeményező csíkszeredai Kájoni János Megyei Könyvtár immár 18. Nemzetközi 

Felolvasómaratonjának célja az olvasás népszerűsítése és az, hogy ráirányítsa a figyelmet a 

magyar irodalom egy-egy kiemelkedő alkotójának életművére.  


